
住　吉　区 川　尻　区 片　岡　区 北　　　区 合　　　計

R2 R2 R2 R2 R2

2,279 1,091 1,147 1,478 5,995

2,640 1,564 1,592 1,784 7,580

86.3% 69.8% 72.0% 82.8% 79.1%
”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数

回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％）

2,200 1,067 1,102 1,374 5,743

96.5% 97.8% 96.1% 93.0% 95.8%

2,139 986 1,040 1,297 5,462

93.9% 90.4% 90.7% 87.8% 91.1%

1,726 850 960 1,216 4,752

75.7% 77.9% 83.7% 82.3% 79.3%

1,252 622 676 873 3,423

54.9% 57.0% 58.9% 59.1% 57.1%

1,590 749 834 1,080 4,253

69.8% 68.7% 72.7% 73.1% 70.9%

922 460 448 661 2,491

40.5% 42.2% 39.1% 44.7% 41.6%

1,480 679 693 901 3,753

64.9% 62.2% 60.4% 61.0% 62.6%

1,264 588 625 761 3,238

55.5% 53.9% 54.5% 51.5% 54.0%

1,597 704 763 882 3,946

70.1% 64.5% 66.5% 59.7% 65.8%

2,188 1,067 1,109 1,433 5,797

96.0% 97.8% 96.7% 97.0% 96.7%

1,798 893 961 1,209 4,861

78.9% 81.9% 83.8% 81.8% 81.1%

1,099 564 605 736 3,004

48.2% 51.7% 52.7% 49.8% 50.1%

年　　度

5
自宅のブロック塀や門柱などが、地震の時に安全かどうかの点
検と改善をしてありますか。

家族で自活するために、一週間以上分の水と食料を備蓄してい
ますか。

避難するときのために、非常持ち出し袋を準備していますか。
（携帯ラジオ、懐中電灯、常備薬、タオル、下着など）

総合防災訓練時実施の「わが家の防災対策チェック」集計表

自　治　会

4
タンス、本棚、食器戸棚などの家具類を、地震で倒れないよう
に固定してありますか。

1
自分の住んでいる場所が､地震が起きると津波や山･崖崩れが予
想される地域であるかどうか知っていますか。

回答率

調査対象世帯数

8 発災後、家族の役割分担や連絡方法を決めてありますか。

9
自分で初期消火が行えるよう、普段から積極的に訓練などに参
加することを心掛けていますか。

避難する場所や、経路はあらかじめ確認してありますか。2

7

6

自宅は、耐震基準を満していますか。

チ　　ェ　　ッ　　ク　　項　　目

12
よしだ防災メールを登録していますか。
（「Yahoo！防災速報」に登録している場合は、「はい」と回答してくださ
い。）

10
マスク、消毒液等の使用や三密を避けるなど、新型コロナウイ
ルス感染症対策をしていますか。

11
防災ラジオ、よしだ防災メール、インターネット等、正確な情
報収集方法を知っていますか。

回答世帯数

3



上組 東村 森下 山八 新田 西浜 東浜 大浜 合　　　計

R2 R2 R2 R2 R2 R2 R2 R2 R2

284 353 140 308 388 326 325 155 2,279

368 439 148 374 441 366 343 161 2,640

77.2% 80.4% 94.6% 82.4% 88.0% 89.1% 94.8% 96.3% 86.3%
”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数

回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％）

275 339 134 299 373 313 315 152 2,200

96.8% 96.0% 95.7% 97.1% 96.1% 96.0% 96.9% 98.1% 96.5%

267 333 135 290 364 310 304 136 2,139

94.0% 94.3% 96.4% 94.2% 93.8% 95.1% 93.5% 87.7% 93.9%

232 290 90 229 304 235 240 106 1,726

81.7% 82.2% 64.3% 74.4% 78.4% 72.1% 73.8% 68.4% 75.7%

149 190 77 178 219 161 190 88 1,252

52.5% 53.8% 55.0% 57.8% 56.4% 49.4% 58.5% 56.8% 54.9%

191 255 86 214 276 214 246 108 1,590

67.3% 72.2% 61.4% 69.5% 71.1% 65.6% 75.7% 69.7% 69.8%

124 131 49 125 152 141 141 59 922

43.7% 37.1% 35.0% 40.6% 39.2% 43.3% 43.4% 38.1% 40.5%

178 213 87 200 267 210 225 100 1,480

62.7% 60.3% 62.1% 64.9% 68.8% 64.4% 69.2% 64.5% 64.9%

157 197 75 175 213 161 196 90 1,264

55.3% 55.8% 53.6% 56.8% 54.9% 49.4% 60.3% 58.1% 55.5%

171 241 98 211 290 231 230 125 1,597

60.2% 68.3% 70.0% 68.5% 74.7% 70.9% 70.8% 80.6% 70.1%

274 343 138 293 375 312 314 139 2,188

96.5% 97.2% 98.6% 95.1% 96.6% 95.7% 96.6% 89.7% 96.0%

232 266 118 240 311 255 259 117 1,798

81.7% 75.4% 84.3% 77.9% 80.2% 78.2% 79.7% 75.5% 78.9%

151 174 66 149 180 146 163 70 1,099

53.2% 49.3% 47.1% 48.4% 46.4% 44.8% 50.2% 45.2% 48.2%

総合防災訓練時実施の「わが家の防災対策チェック」集計表

チ　　ェ　　ッ　　ク　　項　　目

自　治　会

年　　度

回答世帯数

調査対象世帯数

回答率

1
自分の住んでいる場所が､地震が起きると津波や山･崖崩れが予
想される地域であるかどうか知っていますか。

2 避難する場所や、経路はあらかじめ確認してありますか。

3 自宅は、耐震基準を満していますか。

4
タンス、本棚、食器戸棚などの家具類を、地震で倒れないよう
に固定してありますか。

5
自宅のブロック塀や門柱などが、地震の時に安全かどうかの点
検と改善をしてありますか。

6
家族で自活するために、一週間以上分の水と食料を備蓄してい
ますか。

7
避難するときのために、非常持ち出し袋を準備していますか。
（携帯ラジオ、懐中電灯、常備薬、タオル、下着など）

8 発災後、家族の役割分担や連絡方法を決めてありますか。

9
自分で初期消火が行えるよう、普段から積極的に訓練などに参
加することを心掛けていますか。

10
マスク、消毒液等の使用や三密を避けるなど、新型コロナウイ
ルス感染症対策をしていますか。

11
防災ラジオ、よしだ防災メール、インターネット等、正確な情
報収集方法を知っていますか。

12
よしだ防災メールを登録していますか。
（「Yahoo！防災速報」に登録している場合は、「はい」と回答してくださ
い。）

【住吉区】



上組 山通り 東組 西組 合　　　計

R2 R2 R2 R2 R2

348 367 136 240 1,091

572 453 224 315 1,564

60.8% 81.0% 60.7% 76.2% 69.8%
”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数

回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％）

332 366 133 236 1,067

95.4% 99.7% 97.8% 98.3% 97.8%

304 326 130 226 986

87.4% 88.8% 95.6% 94.2% 90.4%

294 308 87 161 850

84.5% 83.9% 64.0% 67.1% 77.9%

197 218 87 120 622

56.6% 59.4% 64.0% 50.0% 57.0%

226 266 87 170 749

64.9% 72.5% 64.0% 70.8% 68.7%

155 162 63 80 460

44.5% 44.1% 46.3% 33.3% 42.2%

210 233 87 149 679

60.3% 63.5% 64.0% 62.1% 62.2%

181 207 86 114 588

52.0% 56.4% 63.2% 47.5% 53.9%

217 248 79 160 704

62.4% 67.6% 58.1% 66.7% 64.5%

337 366 132 232 1,067

96.8% 99.7% 97.1% 96.7% 97.8%

281 308 114 190 893

80.7% 83.9% 83.8% 79.2% 81.9%

168 213 58 125 564

48.3% 58.0% 42.6% 52.1% 51.7%

総合防災訓練時実施の「わが家の防災対策チェック」集計表

チ　　ェ　　ッ　　ク　　項　　目

自　治　会

年　　度

回答世帯数

調査対象世帯数

回答率

1
自分の住んでいる場所が､地震が起きると津波や山･崖崩れが予
想される地域であるかどうか知っていますか。

2 避難する場所や、経路はあらかじめ確認してありますか。

3 自宅は、耐震基準を満していますか。

4
タンス、本棚、食器戸棚などの家具類を、地震で倒れないよう
に固定してありますか。

5
自宅のブロック塀や門柱などが、地震の時に安全かどうかの点
検と改善をしてありますか。

6
家族で自活するために、一週間以上分の水と食料を備蓄してい
ますか。

7
避難するときのために、非常持ち出し袋を準備していますか。
（携帯ラジオ、懐中電灯、常備薬、タオル、下着など）

8 発災後、家族の役割分担や連絡方法を決めてありますか。

9
自分で初期消火が行えるよう、普段から積極的に訓練などに参
加することを心掛けていますか。

10
マスク、消毒液等の使用や三密を避けるなど、新型コロナウイ
ルス感染症対策をしていますか。

11
防災ラジオ、よしだ防災メール、インターネット等、正確な情
報収集方法を知っていますか。

12
よしだ防災メールを登録していますか。
（「Yahoo！防災速報」に登録している場合は、「はい」と回答してくださ
い。）

【川尻区】



片岡西 片岡東 片岡下 合　　　計

R2 R2 R2 R2

267 336 544 1,147

322 483 787 1,592

82.9% 69.6% 69.1% 72.0%
”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数

回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％）

257 323 522 1,102

96.3% 96.1% 96.0% 96.1%

246 298 496 1,040

92.1% 88.7% 91.2% 90.7%

210 275 475 960

78.7% 81.8% 324.0% 83.7%

164 188 324 676

61.4% 56.0% 59.6% 58.9%

193 241 400 834

72.3% 71.7% 73.5% 72.7%

123 142 183 448

46.1% 42.3% 33.6% 39.1%

177 204 312 693

66.3% 60.7% 57.4% 60.4%

158 183 284 625

59.2% 54.5% 52.2% 54.5%

184 211 368 763

68.9% 62.8% 67.6% 66.5%

259 316 534 1,109

97.0% 94.0% 98.2% 96.7%

226 277 458 961

84.6% 82.4% 84.2% 83.8%

149 174 282 605

55.8% 51.8% 51.8% 52.7%

総合防災訓練時実施の「わが家の防災対策チェック」集計表

チ　　ェ　　ッ　　ク　　項　　目

自　治　会

年　　度

回答世帯数

調査対象世帯数

回答率

1
自分の住んでいる場所が､地震が起きると津波や山･崖崩れが予
想される地域であるかどうか知っていますか。

2 避難する場所や、経路はあらかじめ確認してありますか。

3 自宅は、耐震基準を満していますか。

4
タンス、本棚、食器戸棚などの家具類を、地震で倒れないよう
に固定してありますか。

5
自宅のブロック塀や門柱などが、地震の時に安全かどうかの点
検と改善をしてありますか。

6
家族で自活するために、一週間以上分の水と食料を備蓄してい
ますか。

7
避難するときのために、非常持ち出し袋を準備していますか。
（携帯ラジオ、懐中電灯、常備薬、タオル、下着など）

8 発災後、家族の役割分担や連絡方法を決めてありますか。

9
自分で初期消火が行えるよう、普段から積極的に訓練などに参
加することを心掛けていますか。

10
マスク、消毒液等の使用や三密を避けるなど、新型コロナウイ
ルス感染症対策をしていますか。

11
防災ラジオ、よしだ防災メール、インターネット等、正確な情
報収集方法を知っていますか。

12
よしだ防災メールを登録していますか。
（「Yahoo！防災速報」に登録している場合は、「はい」と回答してくださ
い。）

【片岡区】



第一 第二 第三 第五 合　　　計

R2 R2 R2 R2 R2

353 444 269 412 1,478

441 513 327 503 1,784

80.0% 86.5% 82.3% 81.9% 82.8%
”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数 ”はい”と回答した世帯数

回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％） 回答世帯による割合（％）

326 413 252 383 1,374

92.4% 93.0% 93.7% 93.0% 93.0%

311 384 236 366 1,297

88.1% 86.5% 87.7% 88.8% 87.8%

285 388 198 345 1,216

80.7% 87.4% 73.6% 83.7% 82.3%

203 259 144 267 873

57.5% 58.3% 53.5% 64.8% 59.1%

255 325 179 321 1,080

72.2% 73.2% 66.5% 77.9% 73.1%

157 195 126 183 661

44.5% 43.9% 46.8% 44.4% 44.7%

214 269 167 251 901

60.6% 60.6% 62.1% 60.9% 61.0%

178 222 138 223 761

50.4% 50.0% 51.3% 54.1% 51.5%

216 268 161 237 882

61.2% 60.4% 59.9% 57.5% 59.7%

342 428 260 403 1,433

96.9% 96.4% 96.7% 97.8% 97.0%

293 369 216 331 1,209

83.0% 83.1% 80.3% 80.3% 81.8%

164 221 141 210 736

46.5% 49.8% 52.4% 51.0% 49.8%

総合防災訓練時実施の「わが家の防災対策チェック」集計表

チ　　ェ　　ッ　　ク　　項　　目

自　治　会

年　　度

回答世帯数

調査対象世帯数

回答率

1
自分の住んでいる場所が､地震が起きると津波や山･崖崩れが予
想される地域であるかどうか知っていますか。

2 避難する場所や、経路はあらかじめ確認してありますか。

3 自宅は、耐震基準を満していますか。

4
タンス、本棚、食器戸棚などの家具類を、地震で倒れないよう
に固定してありますか。

5
自宅のブロック塀や門柱などが、地震の時に安全かどうかの点
検と改善をしてありますか。

6
家族で自活するために、一週間以上分の水と食料を備蓄してい
ますか。

7
避難するときのために、非常持ち出し袋を準備していますか。
（携帯ラジオ、懐中電灯、常備薬、タオル、下着など）

8 発災後、家族の役割分担や連絡方法を決めてありますか。

9
自分で初期消火が行えるよう、普段から積極的に訓練などに参
加することを心掛けていますか。

10
マスク、消毒液等の使用や三密を避けるなど、新型コロナウイ
ルス感染症対策をしていますか。

11
防災ラジオ、よしだ防災メール、インターネット等、正確な情
報収集方法を知っていますか。

12
よしだ防災メールを登録していますか。
（「Yahoo！防災速報」に登録している場合は、「はい」と回答してくださ
い。）

【北区】


